
 

Javaslat az Ifjúsági Cselekvési Terv elfogadására 

 

Tisztelt Közgyőlés! 

 

Eger Megyei Jogú Város Közgyőlése a 621/2005 (IX.29.) számú rendeletével elfogadta a 

Városi Ifjúsági Koncepciót, amely tartalmazza, hogy a koncepció végrehajtása érdekében 

Eger MJV Önkormányzata két éves idıtartamra szóló helyi ifjúsági cselekvési tervet alkot. 

A melléklet cselekvési terv a Koncepció céljai alapján került kidolgozásra. 

 
A javaslatot négy bizottság tárgyalta.  

Eger MJV Oktatási Bizottsága nem tudott szavazni az elıterjesztésrıl (határozatképtelenség 

miatt), de kérte, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság fogadja be két javaslatukat: kerüljön bele a 

Cselekvési Tervbe, hogy az egri általános és középiskolákban mőködı 

diákönkormányzatokról minden évben kapjanak tájékoztatást az érintett bizottságok az alábbi 

témákban: Milyen költségvetéssel mőködnek az iskolai diákönkormányzatok? Milyen 

feltételekkel, mennyi óraszámban dolgoznak a diákönkormányzatot patronáló pedagógusok, 

illetve szabadidı szervezı pedagógusokat foglalkoztatnak-e az intézmények, milyen 

feltételekkel és mennyi órában? Másik javaslatuk, hogy a 18. oldalon szereplı III. 1. pont 

kerüljön kiegészítésre: az önkéntes munkát ne csak oktatási-nevelési intézményekben 

végezhessenek fiatalok, hanem egyéb városi intézményekben is.  

 

Eger MJV Ifjúsági és Sportbizottsága befogadta a két javaslatot, mely beépítésre került a 

Cselekvési tervbe. Továbbá kérték, hogy az „ifjúsági referens által/közremőködésével 

beadott, megvalósított nyertes pályázatok” címő táblázat kerüljön kiegészítésre a Konszenzus 

Alapítvány által beadott ifjúsági témájú pályázataival, ahol konzorciumi tagként rész vett az 

Önkormányzat, valamint a megvalósításában a referens is közremőködött.  

A bizottság ezen kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  



 

Eger MJV Költségvetési és Integrációs Bizottsága az alábbi két módosítással fogadta el 

egyhangúlag az elıterjesztést: kötelezettségvállalás 2006-os szinten történjen; a 

többletköltségek belsı átcsoportosítással kerüljenek megoldásra, amennyiben lehetséges. A 

bizottság egyhangúlag támogatta a javaslat Közgyőlés elé terjesztését.  

 

Eger MJV Pénzügyi Bizottsága befogadta az Ifjúsági és Sportbizottság által elfogadott 

kiegészítı javaslatokat, valamint a Költségvetési és Integrációs Bizottság módosító 

javaslataival együtt egyhangúlag elfogadta az elıterjesztést.  

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyőlést, fogadja el a javaslatot! 

 
 
Eger, 2006. február 9.  

 

Tisztelettel: 

 

       Jánosi Zoltán s. k.  

          tanácsnok 

 

 

Mellékletek: 

1. számú melléklet: Ifjúsági Cselekvési Terv 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


